



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de mayo de 2024, del Director General de la Función Pública, por la que se convocan procesos selectivos extraordinarios de estabilización de empleo temporal para ingreso, mediante concurso de méritos, como personal funcionario de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón.

Advertido error en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 110, de 7 de junio de 2024, donde se publica la Resolución mencionada, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

Página 15747.

Donde dice:

SUBGRUPO A2	NÚMERO DE PLAZAS CONVOCADAS	(*) 2022	PLAZAS TOTALES
SUBINSPECTORES SANITARIOS.	1		1

Debe decir:

SUBGRUPO A2	NÚMERO DE PLAZAS CONVOCADAS	(*) 2022	PLAZAS TOTALES
SUBINSPECTORES SANITARIOS.	1	1	2